ITANEIIIXTHMIO KPHTHX Awdoxwv: Xpriotog Kouvpouviwtng
TuAue Madnupatixny xou
Egoppoocuéveoy Madnuatixdy

MEM 233 TEQMETPIA
PuANdoLo TTpoBANUdTwY 8

‘Aoxnomn 8.1 Xyedidote Tic u-eulelec €g, -9, €01, E—3,2 XU €

3 1.
11
Iotg and autég ebvan mapdhinieg; ol elvan unepmopdAAnAeg;

‘Aoxnon 8.2 Bpeite tig u-eudeleg mou tepvoly and ta ornuela

’

o, 1 xon 2i,

B 1xa @5,

v 34 2i xou 2 4 5i.

‘Aoxnor 8.3 Bpeeite ta mépata twv u-gudeldv oty ‘Aoxnon 8.2
‘Aoxrnor 8.4 Yyeddote Tic u-euleiec pe mépata (2, 3), (3, 00), (—1, 2) o (o0, —2).

‘Aoxnomn 8.5 Aldeton nu-eudeia €53 xou To onueio wy = 2+1i. Ané 1o onueio wy undpyouy
e3¢ 600 U-eLeleg TUPAAANAES GTNV 2,3 xOU ATELES U-EVVEIEC UTEQTURIAANAES TIPOC TNV
€2,3. Bpeite ta mépatar Tyv 600 Topdhhnhwy U-geudeltv, xon plo TOUPUUETEIXH EXPEACT) VLol Td
TEQPUTOL TWV UTERTIUROAAAAGY.

‘Aoxnor 8.6 Eletdote noég and Tic axorovieg anewovioelg etvar unepfoluxol uetaoyn-
wotiopol, xou molég ebvan puetaoynuationol Mobius;

o. f(z)=3z+1 B. flr»)=—2+2
Y. fz) =58 5. f(z) =25

S f(e) = f) =

¢ fl2) =2 . flz)=—-2-2
V. f(2)=22-1 Vo f(2) =5
w'. fz) = 221+1 B f(2) = =

I'eddte booug elvor unepBolxol uetaoynuatiopgol oty xavovixy popeh (o) 1 (),
ue ad — be = 1.

‘Aocxnomn 8.7 TIN'a toug unepPfolxoic petaoynuatiopols e ‘Aoxnong 8.6, Beeite v e
%6VoL Tou 00 xai To onuelo z € OH mou anewoviletow 6To 00.



